

6 НОЯ 1977

ТЕАТР ВЫСТУПАЕТ В ЦЕХЕ

УРАЛЬСК. Крепкая дружба связывает коллективы Уральского ремонтного завода и областного драмтеатра имени А. Н. Островского. Девиз их договора о взаимном шефстве — «Союз труда и культуры». Рабочие завода — частые гости театра, не раз устраивали коллективные походы на премьеры.

Недавно артисты были гостями рабочих. Эта встреча состоялась в одном из цехов во время обеденного перерыва. Режиссер театра Ю. П. Авдеев рассказал о подготовке к театральному сезону, о работе над пьесами «Мария» Анатолия Салынского и «С повинной» Льва Митрофанова. Гости показали отрывки из будущих спектаклей. А несколько дней спустя рабочие завода побывали у друзей на открытии нового театрального сезона.

(Корр. «Казахстанской правды»).